

# **Двенадцатый арбитражный апелляционный суд совместно с ФАС России провели семинар-совещание по проблемным вопросам антимонопольного регулирования**

10 июня 2013, 11:31

31 мая 2013 года в Двенадцатом арбитражном апелляционном суде состоялся межрегиональный научно-практический семинар-совещание "Актуальные вопросы применения антимонопольного законодательства" с использованием системы видеоконференц-связи.

Модератором семинара-совещания выступил председатель Двенадцатого арбитражного апелляционного суда С.Ю.Шараев. Среди докладчиков от антимонопольного органа в совещании приняли участие начальник Правового управления ФАС России С.А. Пузыревский; начальник отдела судебной работы Правового управления ФАС России Д.В.Огневская; заместитель руководителя Саратовского УФАС России Л.Н.Борисова. В семинаре также приняла участие начальник Контрольно-аналитического управления Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации Е.Г.Авакян.

В мероприятии приняли участие руководители и судьи Федерального арбитражного суда Поволжского округа (г.Казань), Одиннадцатого арбитражного апелляционного суда (г.Самара), Двенадцатого арбитражного апелляционного суда (г.Саратов), Арбитражного суда Астраханской области (г.Астрахань), Арбитражного суда Волгоградской области (г.Волгоград), Арбитражного суда Саратовской области (г.Саратов), Арбитражного суда Республики Мордовия (г. Саранск).

Также, возможность принять участие в семинару-совещании по видеоконференц-связи была предоставлена территориальным органам ФАС России, направивших своих представителей в арбитражные суды.

На семинаре были рассмотрены такие вопросы как злоупотребление доминирующим положением в форме установления монопольно высокой цены (критерии применения «затратного» метода и метода «сопоставимых рынков»), нарушения установленного порядка ценообразования (с учетом правовых позиций Президиума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации), проблемы доказывания соглашений в устной форме, антиконкурентные действия публично-правовых образований, нарушения антимонопольного законодательства при проведении торгов (в части наличия у антимонопольного органа компетенции по рассмотрению жалоб на нарушение порядка проведения торгов, проводимых в рамках процедуры несостоятельности (банкротства), предупреждение и правовые последствия его направления, административная ответственность за нарушения антимонопольного законодательства.

По словам Начальника Правового управления ФАС России Сергея Пузыревского, проведение подобных мероприятий имеет высокое значение для целей формирования единообразной правоприменительной и судебной практики по вопросам антимонопольного регулирования.

Материалы совещания:

[Выступления участников семинара-совещания](#)